„NAP-VILÁG-innovatív megújulás – a társadalmi felzárkózást elősegítő ismeretek, készségek fejlesztése és közösségfejlesztés a Wesley János Iskolában”

A kedvezményezett neve: Wesley János Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégium
A projekt címe: „NAP-VILÁG-innovatív megújulás – a társadalmi felzárkózást elősegítő ismeretek, készségek fejlesztése és közösségfejlesztés a Wesley János Iskolában”
A szerződött támogatás összege: 19 998 760 Ft
A támogatás mértéke:  100%
A projekt kezdő dátuma: 2015. május 1.  
A projekt befejező dátuma: 2015. október 31.  
A projekt azonosítószáma: TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0184

A projekt bemutatása:
A Wesley János Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégium a Széchenyi 2020 keretében támogatást nyert 2015-ben.  A pályázat 2015. május 1-én kezdődött, és 2015. október 31-én zárul.
A TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0184 számú projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 100 százalékos, 19 998 760 forint összegű társfinanszírozásával valósul meg.

Célok:
A projekt célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű gyerekek felzárkózását, valamint hogy bizalmi kapcsolatot építsen a tanulók szülei és a tanári kar között. A programokat az abaújkéri és a felsődobszai iskolák diákjainak közösen szervezzük. Szintén a projekt keretében Intézményenként 30-30 pedagógus továbbképzésen is részt vesz, amely segít megszerezni, erősíteni a hátrányos helyzetű gyerekek kezeléséhez szükséges kompetenciákat.
A rendezvények célja a természet-és társadalomtudományi műveltség építése, környezetbarát szemléletmód átadása, környezettudatos életmód alapjainak megismertetése, mozgás iránti igény felkeltése, nyelvi kompetenciák fejlesztése.

A projekt keretében megvalósuló tevékenységek:
1. Ökotábor
2. Sportnap
3. Sporttábor
4. Angol nyelvi tábor
5. Német nyelvi tábor
6. Családi nap
7. Továbbképzések
