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MET „Fűtött Utca”


1086 Budapest, Dankó u. 15.


TÁMOP-5.3.3-12/2-2013-0002



„Van kiút a hajléktalanságból!”


Kedves projektben résztvevő tanulóink!
A MET „Fűtött Utca” és az Oltalom Karitatív Egyesület konzorciumi partnerségben megvalósuló TÁMOP-5.3.3-12/2-2013-0002 azonosító jelű projektje a készség- és kompetenciafejlesztő tréningsorozat lezárultával új szakaszába lép. 
Ezúttal rövid tájékoztatást szeretnénk adni mindarról, amit a projektet folytatni kívánó résztvevőknek kínálni tudunk. 
A MET „Fűtött Utca” és az Oltalom Karitatív Egyesület vállalásai:
· Mentoraink a projekt folytatására vállalkozó munkanélküli célcsoporttagjainkkal egyeztetve, együtt gondolkodva kialakítják az elkövetkező közel két év konkrét programelemeit tartalmazó „egyéni fejlesztési terveket”. Ezek a felek által aláírt dokumentumok arról szólnak majd, hogy a továbbiakban ki milyen feltételekkel, milyen közösen kitűzött célok elérésére törekedve vesz részt programunkban.
· Két szociális gondozó és ápoló OKJ-s képzést indítunk egymással párhuzamosan. A képzésekre beiratkozókkal felnőttképzési szerződést kötünk. OKJ-s képzéseink 2013. november 14-én veszik kezdetüket, s 2013 júniusában fejeződnek be.

· A kompetenciafelmérések eredményei alapján legkitűnőbbnek ítélt (más jövedelemmel nem rendelkező) 14 tanulónk részére 45.000,- Ft/hó képzési támogatást biztosítunk az OKJ-s képzések teljes 8 hónapjára. Ezt az összeget folyó hó 10. napján (amennyiben ez hétvégére esik, a megelőző pénteken) a mentorok kíséretében, személyesen veszik át célcsoporttagjaink a pénztárban.
(Az aktív korúak ellátásában, gyermekgondozási segélyben, gyermeknevelési támogatásban, ápolási díjban részesülőknek a hatályos jogszabályok értelmében dönteniük kell, hogy a képzési támogatást választják-e, avagy megmaradnak meglévő jövedelmük mellett. A két jövedelem együttesen sajnos nem folyósítható.)
· Minden képzési napon fél áron biztosítjuk tanulóinknak a reggelit, illetve a meleg ebédet.
· Az OKJ-s képzésekhez szükséges papírt, írószert ugyancsak ingyen biztosítjuk.

· Az Oltalom Karitatív Egyesület az OKJ-s szakképesítésüket megszerzett tanulóink közül a legrátermettebb 8 főt legalább 12 hónapon keresztül főállásban foglalkoztatni fogja, s mentoraink támogató munkája révén is segíti a tartós munkában maradásukat.
· Az Oltalom Karitatív Egyesület vállalja, hogy az alkalmazásába kerülő 8 főből 6 embert albérletbe juttat, s 12 hónapon át 30.000,- Ft/hó támogatással segíti a lakhatásukat.
· Minden erőnkkel azon leszünk, hogy tanulóink ne morzsolódjanak le OKJ-s képzéseinkről, és teljesítsék a vizsgakövetelményeket. Ha azonban a vizsga mégsem sikerülne, tanulóinkat akkor sem terheli semmiféle visszafizetési kötelezettség.
· Az OKJ-s képzések ideje alatt „képzésben tartó tréninget”, a foglalkoztatás szakaszában pedig „állásban tartó tréninget” szervezünk célcsoporttagjainknak a pszichés kimerültség, a stressz, a motivációs problémák megelőzése, orvoslása érdekében. 
· Valamennyi célcsoporttagunk a projekt teljes időszakában ingyenesen sportolhat az Oltalom Sportegyesület fociedzésein, illetve részt vehet (sőt kérjük, vegyen is részt) egy társadalmi érzékenyítő kampányunkon, melynek keretében a tanulóink által – profi graffitis irányítása alatt – készítendő utcai kompozíciókkal igyekszünk majd felhívni a széles nyilvánosság figyelmét a hajléktalan emberek sorsára.
· A projekt egésze alatt folyamatos segítséget nyújtanak, támaszt jelentenek szociális munkásaink. 

Szívből reméljük, hogy sikeres lesz az együttműködésünk, és a projektben résztvevők legeredményesebbjeit hamarosan kollégáink sorai között tudhatjuk.
Budapest, 2013. november 10.
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- A projektek az Eurdpai Unio
tdmogatasaval valosulnak meg.





